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Αδικαιολόγητη η καθυστέρηση της  άρσης των 
περικοπών των νόμων 4051/2012 και 4093/2012 

 

Συνάδελφοι, 
Θεωρούμε πως μετά τη σαφή τοποθέτηση του Νομικού Συμβουλίου της ΤτΕ ότι 

σωρεύονται τόκοι υπερημερίας στους έχοντες ασκήσει ένδικα μέσα (ο αριθμός των 

οποίων καθημερινά αυξάνεται), και την υλοποίηση δικαστικών αποφάσεων για την 

επιστροφή των εισφορών υγείας που υπολογίσθηκαν και επί των μνημονιακών περικοπών, 

μέσα από το λεγόμενο κοινωνικό μέρισμα, είναι αδικαιολόγητη οποιαδήποτε πάρα πέρα 

καθυστέρηση, στην άρση των περικοπών των νόμων 4051/2012 και 4093/2012. Η 

Διοίκηση, πρέπει να προχωρήσει άμεσα στην άρση των περικοπών. Σημειώνεται ότι, για την 

επιβολή των περικοπών, δεν υπήρξε απόφαση θεσμικού οργάνου της ΤτΕ, παρά μόνο 

απόφαση του τότε αρμόδιου Διευθυντή Διοικητικού. Παράλληλα σήμερα, για την άρση των 

περικοπών υπάρχει ομόφωνη απόφαση του Νομικού Συμβουλίου της ΤτΕ, μέλος του 

οποίου είναι και ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Νομικών Υπηρεσιών της Τράπεζας. 

Υπενθυμίζουμε, πως η Γνωμοδότηση του Ν.Σ. δεν αφήνει καμιά αμφιβολία ως προς την 

υποχρέωση της ΤτΕ να υλοποιήσει τις σχετικές αποφάσεις του Συμβουλίου της 

Επικρατείας. Είναι τέλος προφανές, πως εάν για τα αναδρομικά, μπορεί κανείς να δεχθεί να 

συζητήσει τους τρόπους επιστροφής τους, για την άρση των περικοπών, δεν νομίζουμε ότι 

δικαιολογείται περαιτέρω καθυστέρηση.  

 

Στο κενό οι προσπάθειες εμπλοκής της ΤτΕ σε ευρύτερα  
πολιτικά και κομματικά σχέδια και στοχεύσεις 

 
Συνάδελφοι, 
Οι μηχανορραφίες των παρατάξεων ΠΑΣΚΕ/ΔΑΚΕ να εμπλέξουν, μέσα από τις 

ανακοινώσεις των Σ.Σ.Τ.Ε. και Σ.Υ.Τ.Ε., την ΤτΕ σε ευρύτερα πολιτικά και κομματικά 

σχέδια και στοχεύσεις, πέφτουν στο κενό. Η σαφής έγγραφη τοποθέτηση του 

Διοικητή της ΤτΕ: «Ουδεμία πίεση ασκήθηκε από οποιονδήποτε. Κρίναμε με τον αρμόδιο 

Υποδιοικητή, ότι δεν είναι η κατάλληλη στιγμή να ανοίξει τέτοιο θέμα», σε απάντησή του σε 

επιστολή που του απεστάλη, σε συνέχεια του εξωδίκου, από τον συνάδελφο Κ. Ευσταθίου, 

βάζει τέλος στη συνωμοσιολογία και διαψεύδει τα σενάρια για δήθεν εξωθεσμικές 

κυβερνητικές παρεμβάσεις, για το «πάγωμα» της απόφασης του Νομικού Συμβουλίου της 

3.10.2017. Η προφανής και αυτονόητη για Κεντρική Τράπεζα του Ευρωσυστήματος 

απάντηση, εκθέτει ανεπανόρθωτα όλους εκείνους που   θεώρησαν το γεγονός ως ευκαιρία, 

για να εμπλέξουν τον χώρο, θυσιάζοντας στο βωμό του κομματικού και παραταξιακού 

οφέλους τα συνταξιοδοτικά δικαιώματα του προσωπικού της ΤτΕ.  

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 

 

Σημείωση: Μπροστά στην τραγική κατάσταση που αντιμετωπίζουν οι συμπολίτες μας 
στη Δυτική Αττική και κυρίως στη Μάνδρα, πρέπει να εκδηλωθεί συντονισμένα η 
αλληλεγγύη της ΤτΕ και των φορέων του χώρου (Σ.Σ.Τ.Ε., Σ.Υ.Τ.Ε., Ταμείο  Υγείας).  


